
ＪＨＦ理事会議事録 

 

日 時： ２０１５年７月９日(木)  １５：００～１６：００ 

場 所： ＪＨＦ事務局 

 

１１１１．．．．議長・議事録作成人指名議長・議事録作成人指名議長・議事録作成人指名議長・議事録作成人指名 

議長： 内田孝也   議事録署名人：出席理事監事全員 

 

２．２．２．２．定足数確認定足数確認定足数確認定足数確認 

出席者：出席【理事】 芦川雄一郎（スカイプ）   市川 孝   内田孝也  大沢 豊   

     塩坂邦雄   日下敏彦   安田英二郎 

    【監事】 岩村浩秀 

 （出席理事７名。今理事会は定足数を満たし成立した） 

 

    

３３３３．審議事項．審議事項．審議事項．審議事項    

審議事項４－１審議事項４－１審議事項４－１審議事項４－１    ２０１５年ＰＧアキュラシー日本選手権開催地の承２０１５年ＰＧアキュラシー日本選手権開催地の承２０１５年ＰＧアキュラシー日本選手権開催地の承２０１５年ＰＧアキュラシー日本選手権開催地の承認について認について認について認について    

 

議長（内田会長）：２０１５年アキュラシー日本選手権開催地の承認については文書理事会が不成立にな

り改めて臨時理事会となりました。日下理事、反対理由をお願いします。 

日下理事：大会開催自体は構いませんが、今回の大会競技委員長を認められないので反対です。県連で社

会のルールを守ることが出来ていない理由です。 

議長（内田会長）：反対理由が人物とのことですが、今回は開催地の承認についてなので、人選について

は議案とは関わらないことです。 

日下理事：２０１４年度の役員名簿で副理事長でしたが、昨年トラブルがあり、県連会費の振込もありま

せんでした。 

安田副会長：議案はここに書かれているだけです。２０１５年アキュラシー日本選手権を夏油で開催する

のに反対か賛成するかであって、予定するスタッフを認めるかどうかは入っていません。 

議長（内田会長）：どこで開催されるか等は競技委員会に委嘱されています。競技委員会が調整をして決

めていますので、この理事会で中身を見直せという審議ではありません。 

日下理事：文書理事会が不成立になったことは責任を感じません正当な権利を行使しただけですから、 

強引に議決を進めること自体が問題だと思います。 

芦川理事：強引に議決を進めることは言われていませんし、議案のとおり、承認するかしないかだけがメ

インです。他の意見を聞くのはよいかもしれませんが個人を攻撃するのはいかがなものかと思います。 

議長（内田会長）：強引に進めるつもりはありません。臨時理事会を行っているので反対がある以上は多

数決をして理事会としては夏油で開催することを決めたいので、他の話は理事会後がよいと思います。 

大沢理事：大会委員長は別の方だし、日下さんの言う人はアキュラシー判定する資格を持っています。 

議長（内田会長）：個人についての話し合いは理事会後にお願いします。 

安田副会長：今日は開催承認なので、人物については理事会後に話を聞いて、次の理事会で審議をすれば

よいと思います。 

岩村監事：開催地の話なのか人間の話なのかをハッキリしてください。運営の人に問題があるのであれば

どこで開催をしても同じです。 

日下理事：今迄の慣例で委員会が言うことを素直に通すという安田さんの発言がありましたが、組織運営



上、役員の下に委員会があって、委員をコントロールするのが役員会議だと思います。公益社団法人なの

で一般の社会ルールに則った組織運営にしなければいけないので、委員会の意見を大切にするのであれば

役員としては仕事をしていないということだと思います。 

議長（内田会長）：競技委員会を野放しにしているという認識は間違えています。役員がコントロールを

しないで委員会が勝手にやっていいのかというのはあまりにもＪＨＦを分かっていない発言です。例えば

競技委員会は大沢さんが競技会にも出て現地のことも分かっています。そこを遮って分かっていないとい

うのは間違いです。理事会の中でどのようなメンバーが何をやっているかは把握していますから、決めつ

けではなく思ったことはまず質問にしてください。この議案は競技委員会の夏油開催案で決議します。 

塩坂理事：夏油で開催することを認めるのですね。内容は別途協議するのであれば分かりました。 

日下理事：これを承認したら文書理事会の内容も承認するということになりますよね。 

岩村監事：手続き上のルールもあるので開催地について議決していただき、運営側で問題があるなら日下

理事から理事会に協議事項として提案してください。その上理事会で審議してください。 

議長（内田会長）：ではこの議案で議決します。 

 

採採採採決の結果、【賛成決の結果、【賛成決の結果、【賛成決の結果、【賛成５５５５    反対反対反対反対１１１１    棄権棄権棄権棄権００００】で】で】で】で可可可可決された。決された。決された。決された。    

賛成：賛成：賛成：賛成：    芦川、市川、大沢芦川、市川、大沢芦川、市川、大沢芦川、市川、大沢、、、、塩坂、塩坂、塩坂、塩坂、安田安田安田安田    

反対：反対：反対：反対：    日下日下日下日下    

    

 

４．協議事項４．協議事項４．協議事項４．協議事項    

５－１５－１５－１５－１    ＪＨＦ役員職務担当についてＪＨＦ役員職務担当についてＪＨＦ役員職務担当についてＪＨＦ役員職務担当について    

 

議長（内田理事）：引き続き、役員職務担当を決めたいと思います。その前に委員会についてですが、

先程も話が出ましたが、委員会は独自で動いているものです。それをサポートし、理事会で説明をするの

が担当理事です。現在は理事と委員は兼任できませんが、制度委員会では委員長を理事がなってもよいの

ではという案も出ています。どの委員会をサポートするかを決めてください。 

 

協議により２０１５年度役員職務担当は下記に決まりました。 

 

（内田会長は全担当） 

予算編成      安田、市川 

渉外・広報・出版  市川、芦川 

国際技能記章    大沢 

スカイレジャー航空無線 芦川、大沢 

ＣＩＶＬ海外    芦川 

普及事業      市川、塩坂 

事務局担当     芦川、市川 

常設委員会 

 ＰＧ競技委員会  大沢、日下、塩坂 

 ＨＧ競技委員会  大沢 

 補助動力委員会  日下、安田 

 教員・スクール事業委員会  市川、塩坂 

 安全性委員会   芦川、大沢、安田 

 制度委員会    市川、安田 

 ハングパラ振興委員会  芦川、日下、安田 



この議事録が事実と相違ないことを確認し記名押印する。（出席理事） 

 

理事 

 

芦川雄一郎 印 

 

内田孝也  印 

 

市川 孝  印 

 

大沢 豊  印 

 

塩坂邦雄  印 

 

日下敏彦  印 

 

安田英二郎 印 

 

監事 

岩村浩秀  印 

 

 

議事録作成人：桜井加代子 


